

企业党建

济新高速二分部迎来洛阳市交通运输局观摩并开展主题党日活动

8月15日,洛阳市交通运输局五个党支部一行50余人到中铁四局一公司济新高速一标二分部进行观摩学习并开展8月份主题党日活动。观摩队伍在济新高速二分部黄河大桥主塔施工现场,实地察看了项目施工进度,项目党支部书记对项目工程概况、重难点工程、施工亮点进行了介绍。随后,观摩人员来到济新高速数字化管理中心,参观了黄河三峡大桥模型、观看了动画解说视频,通过实体模型了解黄河大桥结构工艺工法,并体验了“大家来找茬”安全隐患排查和安全知识抢答活动等。(王颖)

“爱国主义”主旋律电影进工地

近日,湖北省汉川市天气“炎值”持续爆表,为丰富工地文化生活,陶冶广大农民工情操,中铁四局沪渝蓉高铁武宜段2标汉川东制梁场大会议室化身“电影院”,开展了“爱国主义”主旋律电影进工地活动,为现场200余名农民工朋友带来了一场视觉盛宴和“精神大餐”。该项目工会负责人介绍说,之所以组织这样一个活动,源于这段时间工会了解到农民工工地生活有些枯燥,于是通过组织大家观看电影,来丰富其日常生活。另外,该梁场在农民工管理上实行“五共管理”,本次集体观影活动也是落实“五共管理”的暖心之举。(谭青云)

党建“三化”引领项目高质量发展

近日,中铁四局三公司嘉祥项目党支部组织开展“聚焦履职尽责保落实 深化大商务管理成效”主题党日活动。活动通过集中学习党的二十大精神 and 习近平总书记近期重要讲话内容,为项目全体党员送上丰盛的“精神大餐”,这是中铁四局三公司嘉祥项目党支部丰富党员活动日的一个缩影。自进场以来,项目党支部始终积极开展基层党建工作,通过党建“三化”即强党建,相关活动常态化;保落实,活动内容多样化;重发展,企地共建同向化,为打造新时代的“富强和美”新嘉祥贡献力量。(刘九涛 周新港)

讲廉政党课 扬清廉风气

为进一步强化项目员工廉洁从业意识,8月17日,中铁四局京哈高速三分部组织开展廉洁党课活动。会上,项目党组织负责人以《守纪律讲规矩 做新时代廉洁自律表率》为题,从何为廉政、要有一颗坦荡无私公正廉直的心,克服四种心理、摒除私心杂念,做廉洁自律表率、守纪律讲规矩,享受工作和生活、要有正确的世界观、人生观、价值观等四个方面展开讲解,深入剖析在项目建设领域加强党风廉政建设的重要性、紧迫性、严肃性。随后,组织与会人员观看创意微缩廉洁视频《扣好廉洁从业“第一粒扣子”》。(周丽)

中铁四局京哈高速三分部开展交通安全主题党日活动

为进一步增强员工安全生产意识,筑牢安全生产防线,8月12日,中铁四局京哈高速三分部组织开展交通安全主题党日活动。会上,项目安质部长结合项目辖区内交通安全特点,对道路运输安全注意事项、道路交通安全常识等方面进行全面讲解,并组织观看典型道路交通事故警示片,通过真实案例事故,给全体党员干部敲响了交通安全警钟。会议要求,要以党建引领业务,促进党建与安全生产工作深度融合,党员要带头查隐患、治隐患,引导员工开展安全隐患排查治理工作,筑牢“安全坝”。(周丽)

企业荣誉

中铁广州局西康高铁工会获安康市表彰

近日,安康市工会第五次代表大会通报表扬了安康市先进职工之家、安康市先进职工小家、安康市优秀工会工作者。中铁广州局西康高铁项目部一工区工会委员会获评“安康市先进职工小家”荣誉称号。西康项目工会组织聚焦主责主业,不断改进方式方法,通过开展南粤金杯劳动竞赛、建立“一人一策”人才培养机制、因地制宜建设职工活动阵地、举办集体生日会、开展夏送清凉和暑期“反探亲”家属出游等一系列有影响、可持续的有力举措,不断增强职工群众获得感、幸福感,提高项目工会组织吸引力和凝聚力,助力施工现场稳步推进。(罗旺)

工程建设

中铁上海局城建分公司金义东后宅停车场项目首块盖体顺利浇筑

8月15日,由中铁上海工程局城建分公司承建的金义东后宅停车场项目盖体区首块A3板块浇筑完成,标志着项目盖体工程进入平面作业新阶段。金义东后宅停车场项目是中铁上海工程局城建分公司首个停车场项目。自进场以来,项目对施工组织和质量控制作出较高要求。成立对外协调工作小组落实外部协调事项。多次召开专题会和专家评审会,解决区域内部各专业存在的大量的工序交叉。项目积极组织前往兄弟单位实地学习,开展技术专题研讨会,规范推进工程建设。(郭福辰)

湖州南浔中医院迁建项目顺利竣工验收

近日,由中国二十冶承建的湖州南浔中医院迁建项目顺利通过竣工验收。该项目整体为框架剪力墙结构和框架结构,有住院楼、后勤楼、医技楼、门诊楼、公共卫生服务中心5栋单体。该项目将现代化、信息化等要素完美结合,在流程设置、功能布局、服务半径、诊疗环境的设计中完美体现人文关怀和中医特色的元素。项目建成后,对进一步完善城市服务功能,推动全区卫生健康事业高质量发展具有重大意义。(张馨元)

中铁四局集团首个乌兹别克斯坦项目完工

“历时4个多月,我们克服气温高、水紧缺、用工难等问题,按期完成施工的全部内容,为塔什干海螺水泥厂8月18日点火仪式提供了节点保证。”4月13日,乌兹别克斯坦海螺水泥厂外道路项目工程部部长钱飞欣喜地介绍。位于乌兹别克斯坦塔什干州海螺水泥厂外道路项目,包括宽9m的水泥混凝土路面4.5Km和涵洞接长5座等施工内容,为塔什干海螺水泥厂重要的进出场材料运输线。该项目的建设,是中铁四局在乌兹别克斯坦施工的首个完工项目,也是中铁四局在该国参与“一带一路”建设的具体实践,具有重要的里程碑意义。(方太平)

宁马城际铁路首个跨河连续梁顺利合龙

8月17日,由中铁上海投资集团投资,中铁四局一公司承建的宁马城际铁路跨慈湖河连续梁顺利合龙,标志着宁马城际铁路又一控制性工程取得突破性进展,为保证架梁通道、全线桥梁贯通打下了坚实基础。慈湖河是慈湖区农作物用水和汛期排涝的重要河流,环保要求高、安全风险点多,施工难度极大。为确保连续梁顺利合龙,项目部提前筹划,狠抓现场安全质量管理,积极协调各方力量,不断调整、优化施工方案,动态调整现场施工组织,控制施工工艺,有效确保了连续梁合龙浇筑质量。(徐磊磊 谷敏)

节能环保

蒙苏经开区零碳产业园工业污水处理厂及水资源再生利用项目实现回水

8月15日,伴着高品质水源不断地进入回用水管网,标志着由中铁上海局承建的蒙苏经济开发区零碳产业园工业污水处理厂及水资源再生利用项目圆满实现高品质回水目标。蒙苏经济开发区零碳产业园工业污水处理厂及水资源再生利用项目是鄂尔多斯市伊金霍洛旗2022年为园区当前和今后发展定位需求,实现经济高质量发展所实施的工业污水回收处理再利用的重点工程,设计总规模10万吨/日,处理后出水满足直流冷却、洗涤(循环冷却)用水标准。(陈新锋)

浙江二十冶南湖工业污水处理厂助力区域工业企业实现绿色循环发展

近日,浙江二十冶南湖工业污水处理厂进行污水处理调试试运行,工程建设取得了阶段性的胜利。项目位于嘉兴市南湖区大桥镇,设计规模每天处理5万吨污水,一次建成。其中,低浓度废水处理线各处理单元及辅助设施按照每天处理5万吨,一次建成。高浓度废水预处理装置设计规模每天处理3000吨。项目建成后,可服务辖区内工业园区,也可服务嘉兴市域内工业园区污水零排放,将助力区域工业企业实现绿色循环发展。(张馨元)

数字化

2023科脉云帆智慧零售OS平台在京发布

8月18日,以“新内核·新动能,开启零售数字化转型新纪元”为主题的2023科脉云帆智慧零售OS平台发布会在北京成功举办。会上,科脉重磅发布了可组装企业级SaaS“科脉云帆智慧零售OS平台”。作为面向未来零售的数字化平台,“科脉云帆智慧零售OS平台”拥有覆盖零售“全业态+全场景+全链路+全数据”一体化高效协同的能力,通过稳定强大的技术底盘能力,开放链接的应用平台能力,智能敏捷的数据融合能力,帮助零售企业实现全链路的增长,步入全新的零售数字化时代。经过二十四年的发展,科脉积累了雄厚的技术实力,已陪伴全国超40万门店成长,在数字化赋能与创新方面已获得众多企业的检验与认可。未来,科脉将继续秉承“用数字科技陪伴企业持续成长”的理念,构建可持续发展的泛零售产业数字生态。(何芳)

会议

中国二十冶召开2023年中经济活动分析会

近日,中国二十冶召开2023年上半年经济活动分析会,会议传达中国五矿、中冶集团年中经济运行分析会会议精神,总结上半年经营生产情况,提出存在的问题及解决措施,并围绕推动公司高质量发展,从市场开拓、基础管理提升、打造本质安全型企业、加强党的建设、干部作风建设等方面谋划部署下半年重点工作任务。(李静)

雄商高铁项目召开科研、工法、专利策划会

8月18日,中铁四局雄商高铁站前十一标项目召开科研、工法、专利策划会。会上强调,要以面向复杂大梁体的移动模架“空中制梁场”关键技术研究、钢桁梁柔性拱桥施工控制关键技术研究为主攻方向,结合集中梳理的科研、工法、专利清单,要依托世界最长单联无砟轨道钢桁梁柔性拱、全国最大跨度移动模架现浇梁、180米大跨度连续梁拱、黄河水中墩深水施工等特色。在项目实施过程中,要形成一批具有雄商特色、四局特色的科研、专利成果,为项目创鲁班奖打好基础。(王静涵)

“百日攻坚大会战”启动会在雄商高铁项目经理部召开

8月15日,中铁四局雄商高铁站前十一标项目经理部召开征地拆迁“百日攻坚大会战”启动会。此次会议主要任务是全力破解征地拆迁、三电管线迁改、建设协调难题,高质量推进雄商高铁工程建设,认真分析征地拆迁形势,全面开展征地拆迁工作,确保雄商高铁建设各项工作有序推进。会上强调雄商高铁是国民经济的大动脉,是国家重要的基础设施和民生工程,也是带动地方经济加快发展的重要支撑。加快雄商高铁建设,早日实现通车运营,是大家共同的期盼。(王静涵)

区域

“擂台”展风采“比武”显担当

为了使全乡基层党组织形成比学赶超、干事创业的浓厚氛围,8月17日,安徽省肥东县牌坊乡举行社区党组织书记五比五看“擂台比武”大赛。11名社区党组织书记立足本村实际,围绕落实基层党建、集体经济发展、基层治理、环境综合整治等重点工作谈心得体会、晒工作成绩、说工作打算,展示了牌坊乡社区党组织书记干事创业、奋勇争先的良好精神风貌。评委们围绕建强村党组织、推进强村富民、提升治理水平、为民办事服务、现场综合表现等五大评分项目,对参赛选手进行打分。(夏义鑫)